

正誤表

「Clinical Engineering 2015年1月号」(Vol.26, No.1)におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

頁数	誤	正
p. 34 左段 上から15行目	日本医療機器学会	日本エム・イー学会
p. 42 左段 上から5行目	2009年	2000年